

# 写春联送祝福 热热闹闹逛大集

石市多个社区多彩活动飘出浓浓“年味”

本报讯(首席记者 杜慧 记者 方小北)锣鼓闹，新年到。在新春佳节即将到来之际，石家庄市多个街道社区热闹非凡，一场场精彩纷呈的“迎春”活动，营造出喜庆祥和的节日氛围，打造充满“烟火气”和“人情味”的美好社区。

## 挥毫泼墨送祝福

无联不成春，有联春更浓。写春联、送祝福是每年春节前夕社区的传统活动，今年也不例外。

“老师，给我写副‘龙腾翻巨浪，虎啸动春雷’的对联吧！”1月20日，新华区西三庄社区新时代文明实践所翰墨飘香、暖意浓浓。受社区居委会的邀请，社区书法爱好者早早来到社区，拿出自己提前准备好的对联词句，现场挥毫泼墨，为居民书写一副副寓意平安和谐、吉祥如意的春联。居民们翘首期盼，有的围在桌前，帮忙压纸、传递，有的静静地欣赏着墨迹未干的春联，构成了一道独特的年俗文化风景。

活动结束后，社区党员志愿者、街道社工服务站工作人员带着喜庆的春联和福字，来到了辖区老党员、先锋模范家中，把新春的祝福送到他们手中。

新华区石岗街道柏南二社区新时代文明实践站联合石家庄市建设项目评审评估中心等单位组织的“迎新春 送祝福”活动形式多样，包含“新春年货大集”“名家写春联送祝福”“关爱辖区特殊群体”等内容。

当天上午，在“名家写春联送祝福”现场，新华区书法协会的老师们铺好红色对联纸，蘸饱墨汁，不一会儿，一副副饱含祝福的春联、一张张喜庆火红的“福”字跃然纸上，浓浓的年味洋溢在字里行间，寄托着大家对龙年春节的美好向往和期盼。随后，老师们和志愿者们把红彤彤的春联送到了在年货大集中驻足采购的居民手中。

“在家门口就能买到实惠的年货，真是太方便了！感谢你们组织的这次活动，也谢谢书法老师



■挥毫泼墨送祝福。本报首席记者 杜慧 摄

的春联。”在年货大集上，一位挑选年货的阿姨接过春联高兴地说。

同一时间，社区志愿者还把爱心饺子送到了辖区特殊群体家中。一句句温暖的问候，一声声真挚的祝福，让辖区困难、特殊群体心里暖洋洋。

## 逛个庙会过大年

1月20日下午，裕华区建通街道盛邦花园第二社区新时代文明实践站，传来阵阵欢声笑语。由盛邦花园第二社区联合盛安物业、社区青年人才举办的迎新春文艺汇演热闹开场，来自社区合唱团、舞蹈队等团队的文体爱好者为广大居民上献了一场年味十足的文艺“大餐”。

15时许，伴随着优美动听的音乐，文艺汇演在舞蹈《福门开好运来》中正式拉开序幕，喜庆欢快的舞蹈，迅速点燃了现场居民朋友的热情，掌声、喝彩声此起彼伏。

广场舞《吉祥》跳出了节日的喜庆，合唱《春风十万里》唱出了生活的美好，街舞、独唱《画你》、京剧《新贵妃醉酒》等精彩纷呈的节目不断将演出推向高潮，让广大居民享受到了一场视听盛宴。现场一角，滑稽的“小丑”将一个个彩色气球，拧成一个个可爱的“小动物”，受到了孩子们的喜爱。

盛邦花园第二社区党总支书记周文君告诉记者，此次文艺汇演以“我们的节日·春节”为主题，紧紧依托新时代文明实践站，让广大居民感受到了浓浓的春节氛围，社区青年人才志愿者也积极参与其中，献计献策，展现了新时代的精神风貌，丰富了社区居民的精神文化生活，拉近了居民之间的感情交流，营造出平安、和谐、幸福社区的良好氛围，展现了社区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

“原来糖葫芦是这样制作的。”小朋友们在小区高兴地说。为了弘扬中华民族传统文化精神，营造浓厚的年味，长安区胜北街道石纺一社区联合丑小鸭幼儿园、银都物业共同举办了2024年“龙腾虎跃庆新春 热热闹闹逛大集”主题迎新庙会活动，传统美食制作环节受到了社区小朋友的喜爱。

当天活动还召集了社区志愿者开展文艺演出等红色志愿服务。现场除了有棉花糖、爆米花等传统美食制作活动外，还有套圈、跳蚤市场、贴窗花、书法等传统庙会活动。孩子们吃着甜甜的棉花糖，看着志愿者们精心排练的舞狮表演，兴高采烈地表达着对龙年春节的期盼：“我们太高兴了，希望早点过龙年！”

## 声明公告

◆微信办理 13011578201  
wb99ok yzwb\_36524  
◆广告咨询 8862 9347

## 声明公告

刘全喜出租汽车备案证丢失，证号：02013，特此声明。

石家庄现代财务咨询有限公司(统一社会信用代码:91130102771304184U)公章丢失，特此声明。

## 服务信息

### 疏通服务

红马甲疏通高压清洗  
专业水电暖、安装  
空调加氟维修 15832176896

### 保姆病护

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁  
13463113304 15127071667

## 普及防诈骗知识 提高居民防骗意识

本报讯(记者 方小北)春节前夕是各种诈骗、非法集资的高发期，为提高居民的防电信诈骗意识，近日，石家庄市长安区桃园镇庄窠社区党总支联合银行在辖区公园广场举办了以“防电信诈骗、防非法集资”为主题的公益宣传活动。

活动伊始，银行的工作人员为居民介绍了常见的诈骗手段，包括：网络刷单诈骗、冒充熟人诈骗、网络购物诈骗、代购诈骗、兼职诈骗、校园贷诈骗等，再三提醒居民一定要做到“不贪、不怕、不点、不信”。

活动中银行工作人员还向居民普及了相应的防电信网络诈骗知识，做到“不轻信、不透露、不转账”。“不透露个人信息、身份证号、手机号、银行账号、短信验证码等个人信息。不要轻信陌生人，不要相信来历不明的电话、短信，不下载来源不明的软件，不点陌生链接。不转账就是保障个人资金安全，绝不向陌生人转账。”银行工作人员提醒居民，如果真的遭遇电信诈骗，一定要及时报警，以便公安机关立案调查，减少财产损失。

## 冬季话养生 健康进万家



■青园小区社区开展健康进社区活动。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧)冬天既是疾病高发季节，也是养生的最佳时节，1月19日下午，石市裕华区裕华路街道青园小区社区党委联合红色联盟单位裕华路卫生服务中心，在党群服务中心二楼会议室组织开展了老年人冬季养生保健科普知识讲座，旨在进一步提高辖区居民保健意识和自护能力，让他们在冬季拥有一个健康的好身体。

讲座中，医生从冬季气候特点出发，针对老年人冬季容易引发疾病、各种疾病表现症状、如何预防疾病等多个方面，用通俗易懂的语言详细介绍了老年人饮食注意事项，如何保持良好的心态、睡眠等健康保健知识，特别提醒大家冬季是感冒、上火、风寒湿痹、心脑血管病的高发季节，一定要做好日常预防工作。

当天，老年居民认真聆听，详细记录，在互动环节，大家踊跃发言提问，工作人员答疑解惑，现场气氛热烈。

关爱老人，预防先行。在近一小时的健康讲座中，社区老年朋友不仅学到了很多实用的健康养生知识，还真切感受到社区的关怀和温暖，营造了尊老敬老爱老的浓厚氛围。日有熹，月有光，在2024年，青园小区社区将每月定期开展健康科普等形式多样的志愿服务活动，不断提升广大居民的幸福感和获得感。

## 精品分类

以我为媒  
共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm  
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm  
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok

## 敬告

本版分类信息仅供参考，请交易双方严格查验对方手续和证件，如发生纠纷，本刊不承担法律责任。